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Актуальність проблеми. Демодекоз собак – акароз, що набув широкого 

розповсюдження серед домашніх собак. Спричинює його надмірне 
розмноження кліщів роду Demodex у волосяних фолікулах та сальних залозах 
шкіри тварин. 

Собак з встановленим клінічним діагнозом прийнято виводити з 
розведення, але на сьогоднішній день дуже часто дає про себе знати 
недобросовісність розплідників, в результаті чого народжується хворий 
приплід. Цуценята заражаються від хворої матері і, в подальшому, власники 
тварин і лікарі ветеринарної медицини зіштовхуються з проблемою 
ювенільного демодекозу. Тому, пошук не тільки ефективних засобів для 
боротьби з демодексом, але й безпечних для молодого організму залишається 
актуальною проблемою. 

Мета роботи полягала у визначенні лікувальної ефективності препарату 
«Стронгхолд» за демодекозу собак. 

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проводили в період з 
березня по грудень 2021 року на базі кафедри паразитології та ветеринарно-
санітарної експертизи ПДАУ та ветеринарної клініки «ВетХелп» м. Полтава. 

Діагноз ставили комплексно, опираючись на данні епізоотологічних 
досліджень, анамнезу, клінічних ознак хвороби та лабораторних досліджень. 

Ефективність дії обраного препарату досліджували на 14-ту, 28-му, 56-ту, 
84-ту добу після застосування, визначаючи екстенс- та інтенсефективність (ЕЕ 
та ІЕ). 

Собак, у яких було виявлено демодекоз обробляли краплями спот-он 
«Стронгхолд» (ДР селамектин) у дозі 6 мг/кг ваги тварини за настановою 
виробника, тричі, з інтервалом в 21 добу. Тварин контрольної групи обробкам 
не піддавали. 

Результати дослідження. Встановили, що «Стронгхолд» за даного 
паразитозу є високоефективним препаратом.  

Ефективність препарату на 14-ту добу після застосування становила 98 % і 
утримувалась на такому рівні протягом всього періоду дослідження. 

Собаки з контрольної групи були оброблені препаратом «Стронгхолд» після 
завершення досліджень. 
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Висновок. Застосування крапель спот-он «Стронгхолд» (ДР селамектин) є 
дієвим та безпечним методом лікування собак за ювенільного демодекозу. 
Ефективність препарату становить 98 % після першого застосування. 
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Актуальність проблеми. Дірофіляріоз – небезпечне гельмінтозне 

захворювання, що спричиняє незворотні зміни у легенях та серці людини і 
тварин. Мікрофілярії паразитів передаються трансмісивно. Тварини із 
вираженими захворювання важко піддаються лікуванню, у запущених випадках 
лікування неефективне. Заразитися від укусів комах можуть навіть ті тварини, 
які постійно знаходяться у приміщенні та не виходять гуляти на вулицю. 

У боротьбі і профілактиці із дирофіляріозом раціональним є застосування 
препаратів з групи макроциклічних лактонів перед періодом льоту комарів і 
потім через кожні 1,5 місяці протягом періоду активності проміжного господаря, 


